



EXIGEN A DIPUTADOS PROTECCION AMBIENTAL. Delegados del MAG, ANDA y Salud Pública recalcaron la urgencia de preservar el ambiente y los recursos naturales renovables mediante regulaciones legales porque hoy no rigen preceptos valederos. Debe crearse el Comité Nacional de Saneamiento Ambiental y declararse zona de protección la del Aeropuerto de Comalapa, dijeron. La petición la hicieron a la Asamblea Legislativa. De izquierda a derecha, Ings. Roberto Mancia y Rigoberto Vitelio Melara, Dr. Oscar Nave Rebollo; tres diputados; Dres. J. Eduardo Cabrero h., Rafael Serrano Cáceres y Sabelio Campos. (Foto de Morales).

Por Falta de Recursos Naturales

Recomiendan Protección Ambiental en Comalapa

Decretar zona de protección del ambiente el área, cinturón y alrededores del futuro aeropuerto Cuscatlán en Comalapa, pidió en firme la Dirección de Recursos Naturales Renovables a la Asamblea Legislativa.

La petición la hizo personalmente el Director de esa dependencia del MAG, Dr. José Eduardo Cabrero, h., ayer precisamente cuando atendió cita

que los diputados de la Comisión de Cultura y Asistencia Social le hicieron para que les ilustrara sobre una moción.

La moción es de varios ciudadanos para que se considere un plan de protección ecológica y saneamiento ambiental de las poblaciones aledañas al aeropuerto Cuscatlán.

Lo que parecía ser, en un principio, una simple reunión de

funcionarios de distintas oficinas gubernamentales con los diputados, devino en la revelación de datos indicativos de lo malo que anda en El Salvador, todo lo relativo a la protección de los ciudadanos por el desequilibrio ecológico, y la apatía de algunas autoridades en atender reclamos de personeros gubernamentales para preservar adecuadamente el ambiente y los recursos naturales.

ES UN HECHO

Cabrero dijo que aquí todo mundo habla de disponer de los recursos naturales renovables, pero nadie se da cuenta de que el territorio ya carece de ellos. Lanzó

—Favor pase a la Pág. 23.

Dramática Situación Económica de Guardavidas de la Cruz Roja

Cuatrocientos cincuenta mil colonos necesita el Cuerpo de Guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña, para continuar prestando un servicio imprescindible en los balnearios del país, durante los fines de semana y épocas de vacaciones, afirma el señor Jorge A. Archila, Jefe general de la agrupación.

Hay ausencia de guardavidas en las playas, dice, y esto se debe a que el cuerpo de voluntarios agrupa a 500 miembros a los cuales no se les puede sufragar gastos de alimentación, ni mucho menos para adquirir equipo propio de sus funciones.

Explica el señor Archila que desde que el cuerpo de guardavidas presta servicio durante las vacaciones de Semana Santa, fin de año y los fines de semana en algunas playas no tienen un presupuesto mensual permanente, sino que subsisten a base de contribuciones voluntarias o el pago mínimo de quince colonos que reciben por trabajo especial en determinada excursión. A esto hay que agregar —continúa— que de esos quince colonos que pagan por un guardavidas, únicamente diez colonos son utilizados para los via-

—Favor pase a la Pág. 21.

Hoy Juramentan al Canciller Como Abogado de la República

El Lic. Alvaro Ernesto Martínez, Ministro de Relaciones Exteriores, será juramentado hoy a las once de la mañana como abogado de la República, en acto que se efectuará en el despacho del Presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Rogelio Alfredo Chávez.

El mayor y licenciado Martínez nació en San Salvador el 14 de septiembre de 1923, hijo de los señores José Sebastián Martínez y María Evangelina Zepeda. Es casado con doña María Enma Recinos Suárez. Realizó estudios secundarios en la Escuela Militar donde obtuvo el Grado de Sub-

Cultura el título de bachiller. Posteriormente realizó estudios de ingeniería en la Universidad Autónoma de El Salvador y de Derecho en la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas de la Universidad Central de Madrid, España.

Es mayor del ejército, diplomado de Estado Mayor, licenciado en Ciencias Políticas y Económicas y licenciado en Derecho del Ilustre Colegio de Abogados de Sevilla, España, en 1972. Ha desempeñado cargos importantes en el exterior y ha sido profesor de la Escuela de Comando y Estado Mayor. Ha sido objeto de varias distinciones.

De Acuerdo a Posibilidades se Atenderá Petición de Maestros

“Estamos interesados en resolver cuanto antes los problemas del Magisterio Nacional en base a una solución justa y decorosa que dignifique al maestro”, dijo ayer en la mañana el Ministro de Educación Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, quien acompañado de la Lic. María Angélica Díaz, Subsecretaria, recibió a miembros de la Asociación Nacional de Educadores Salvadoreños (ANDES) para analizar la contrapropuesta de esa entidad sobre el ante-proyecto de Ley de Retiros.

El Ministro reafirmó a ANDES que se han encontrado con cantidad de sugerencias presentadas por las asociaciones magisteriales

del país, las que serán sometidas a estudio por los técnicos de Educación y Hacienda. También señaló que si se establecen las condiciones básicas de esas contrapropuestas resultarán algunas variantes ya que no se puede conceder la totalidad de lo que piden.

“Si se aumenta la cotización a los maestros sería injusto pues el maestro saldría perjudicado económicamente”, puntualizó el Dr. Herrera Rebollo.

La Dra. Melida Anaya Montes, Secretaria General de ANDES, señaló a los titulares que los salarios de los maestros son bajos y que por

—Favor pase a la Pág. 11.

Actos Especiales el 24 con Motivo del Día del Hospital

Con el donativo de una unidad móvil al Hospital Neumológico de Los Planes de Renderos; entrega de pergaminos a los mejores empleados, actos culturales y artísticos en el Rosales y Bloom, será celebrado el Día del Hospital el lunes 24, en los tres centros asistenciales de la capital.

En el Neumológico se iniciarán los actos desde el viernes con la bendición y entrega del vehículo por parte del Patronato Nacional Antituberculoso a la dirección del hospital. Posteriormente, el Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés, director, hará entrega de premios a los mejores empleados.

En el Hospital Bloom, los

membros del Patronato harán un recorrido por el terreno donde se construye la Unidad de Emergencia, a un costo de medio millón de colonos. El dinero ha sido recaudado con el aporte voluntario de los padres de los pacientes. Estarán presentes los representantes del Roper del Niño y Amiga del Hospital.

Durante el acto protocolario se hará un agasajo al doctor Victor Manuel Queh, quien se retira del Hospital después de treinta años ininterrumpidos de servicio.

Los actos en el Hospital Rosales comenzarán a las ocho y treinta de

—Favor pase a la Pág. 13.

Falleció Anoche Esposa de don José Dutriz

Anoche, cerca de las veintiuna horas falleció en esta capital, doña Inesita de Dutriz, esposa de don José Dutriz, Director de LA PRENSA GRAFICA.

Doña Inesita, como cariñosamente se le llamaba venía padeciendo de larga enfermedad, por lo que recientemente estuvo en tratamiento en la ciudad de Houston, Estados Unidos.

Doña Inés era muy estimada en el círculo de sus amistades, gracias a sus dotes de gran persona y la dulzura y suavidad de su carácter.

EL DIARIO DE HOY expresa sus más sentidas condolencias a don José Dutriz e hijos y demás familiares.



“MUJER DEL AÑO”. La señora María Escobar de Mayora, fue nominada ayer tarde como “Mujer del Año”, por parte de la Unión de Mujeres Americanas, UMA, Capítulo El Salvador. La señora Marta de Astacio le entregó diploma en representación de la primera dama, Sra. de Romero. Izquierda a derecha: Sra. Edda de Carrillo, Sra. de Mayora, Sra. de Astacio y Sra. de Romero.